
 
Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας  

Λεωφ. Κηφισίας 37-39, 15123 Μαρούσι 
Τηλ: 213 1510186/176/190/987/969, Fax: 213 1510182, E-mail: press@civilprotection.gr   

www.civilprotection.gr 
Twitter: @GSCP_GR, Facebook: @CivilProtectionGreece  

 

Δελτίο Τύπου 
 

Ξεκίνησε η προετοιμασία για την αντιπυρική περίοδο 2023 

 
 
 

 Παρασκευή, 10 Φεβρουαρίου 2023 
 

Ξεκίνησαν οι ευρείες τακτικές συσκέψεις στο Υπουργείο Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής 

Προστασίας υπό τον Υπουργό Χρήστο Στυλιανίδη για την προετοιμασία του κρατικού 

μηχανισμού εν όψει της φετινής αντιπυρικής περιόδου που ξεκινά την 1η Μαΐου.  

Ο στρατηγικός σχεδιασμός, που ξεκινάει φέτος νωρίτερα από ποτέ, δίνει έμφαση στην 

πρόληψη και επιχειρησιακή ετοιμότητα, με βάση την εμπειρία και τα διδάγματα της 

περυσινής περιόδου, ώστε τα μέτρα και οι πολιτικές που εφαρμόστηκαν να βελτιωθούν 

περαιτέρω. 

Οδηγό θα αποτελέσει το νέο δόγμα Πρόληψη, Προετοιμασία/Ετοιμότητα σε συνδυασμό 

με την Άμεση Απόκριση στα έκτακτα συμβάντα, που εφαρμόστηκε με επιτυχία κατά την 

περυσινή αντιπυρική περίοδο, αλλά και η περαιτέρω ενίσχυση της συνεργασίας όλων: 

Ενόπλων Δυνάμεων, Ελληνικής Αστυνομίας, Λιμενικού Σώματος, ΕΚΑΒ, Δασικών 

Υπηρεσιών, Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Εθελοντών. Μία συνεργασία-κλειδί για την 

ταχεία και αποτελεσματική διαχείριση κάθε πρόκλησης. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Υπουργός Κλιματική Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας 

Χρήστος Στυλιανίδης, ο Υφυπουργός Πολιτικής Προστασίας και Κλιματικής Κρίσης 

Ευάγγελος Τουρνάς, ο Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Γεώργιος Αμυράς, ο 

Γενικός Γραμματέας Συντονισμού της Κυβέρνησης Θανάσης Κοντογεώργης, ο Γενικός 

Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας Βασίλειος Παπαγεωργίου, ο Γενικός Γραμματέας 

Δασών Κωνσταντίνος - Ευάγγελος Αραβώσης, ο Προϊστάμενος της Γενικής Διεύθυνσης 

Δασών και Δασικού Περιβάλλοντος Ευάγγελος Γκουντούφας και εκπρόσωπος του 

Υπουργείου Εσωτερικών.  

Μετείχαν, επίσης, ο Αρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος Γεώργιος 

Πουρναράς, ο Υπαρχηγός του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος Μάριος 

Αποστολίδης, ο Επιτελάρχης του Πυροσβεστικού Σώματος, Αντιστράτηγος Χρήστος 

Λάμπρης, ο Προϊστάμενος κλάδου Τάξης/ΑΕΑ, Υποστράτηγος  Γεώργιος Μιχαλόπουλος, 
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ο Διοικητής της Διακλαδικής Διοίκησης Ειδικών Επιχειρήσεων ΓΕΕΘΑ, Υποστράτηγος 

Προκόπιος Μαυραγάνης, και ο Διευθυντής Σχεδιασμού Αντιμετώπισης Εκτάκτων 

Αναγκών της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας Δημήτρης Αλεξανδρής. 
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